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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS
DE LA NIÑEZ

Siendo las 10:00 horas del día 27 de Febrero del 2015, nos encontramos reunidos
en el Mezanine I, en Palacio Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara, para
celebrar la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, lo
anterior de conformidad a lo establecido con los artículos 40, 41, 42, 43 fracción II
y 44 del reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.

Voz de la regidora María Isabel Alfeirán Ruíz presidenta de la comisión,
procedo a dar lectura al Orden del Día:

Primero: Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

Segundo: Lectura y en su caso, aprobación del orden del día.

Tercero: Cambio de designación de secretario técnico en conformidad a lo
dispuesto en los artículos 73 y 73 Bis, del Reglamento del Ayuntamiento de
Guadalajara.

Cuarto: Asuntos varios.

Quinto: Clausura.

“Voz de la regidora María Isabel Alfeirán Ruíz”

I. Siguiendo con el primer punto del Orden del Día procedo a pasar
Lista de Asistencia y verificación de quórum legal; contando con la
presencia de las regidoras: Akemi Isabel Rizo García, Sandra Espinosa
Jaimes y su servidora María Isabel Alfeirán Ruíz, presentando el debido
justificante por su inasistencia la Regidora María Cristina Solórzano
Márquez.
“Se declara quórum legal”

II. Procedo con el segundo punto, que refiere a la lectura, y en su
caso la aprobación del Orden del Día. Por lo que les pregunto si se
aprueba.
“Aprobado”

III. Continuando con el tercer punto de la Orden del Día, el cual hace
mención al cambio de designación de secretario técnico en conformidad
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con lo dispuesto en los artículos 73 y 73 Bis, del Reglamento del
Ayuntamiento de Guadalajara.

Compañeras regidoras integrantes de esta Comisión Edilicia de Asuntos
de la Niñez, el objeto es informar la baja del Secretario Técnico de la
comisión el cual tiene a su cargo  el C. Francisco José Serratos
Fernández hasta a partir del día 28 de Febrero del año en curso,
siendo así me gustaría si ustedes lo permiten ceder la palabra al
Secretario Técnico para que dé informe sobre la actualidad de la
comisión.

“Voz del secretario técnico Francisco José Serratos Fernández”
Gracias presidenta, Buenos días regidoras integrantes de esta comisión
de la que formo parte, es mí deber informa el estado  y asuntos
pendientes por dictaminar:

177/14 Iniciativa de la regidora María Isabel Alfeirán Ruíz, para la
creación de la casa de Medio Camino de niños, niña y adolescente
Migrantes no acompañados.

178/14 Iniciativa de la regidora María Isabel Alfeirán Ruíz, que tiene por
objeto establecer un centro de protección a la infancia dentro del área
metropolitana.

149/14 Iniciativa de las regidoras Sandra Espinosa Jaimes y María
Isabel Alfeirán Ruíz, que tiene por objeto la adhesión, por parte de este
ayuntamiento, a la iniciativa 10 X la infancia que propone la UNICEF-
MÉXICO y, en su caso, se convoque a reuniones para revisar el
cumplimiento de los objetivos, la conformación de un mecanismo de
evaluación y seguimiento, y la creación de un grupo de trabajo que
revise la atención a niñas y niños migrantes; así como, la campaña “Pon
fin a la violencia en contra de las niñas y niños”.

El cual la comisión ha cumplido  con todas las especificaciones como lo
marca el reglamento general, así como la petición o solicitudes de otras
dependencias.  Si no hay alguna duda o sugerencia me permito
despedirme  agradeciendo su colaboración.

VOZ DE LA REGIDORA MARIA ISABEL ALFEIRAN RUIZ.

IV. Pasando al Cuarto punto del Orden del Día, que refiere de asuntos
varios, el cual si alguna tiene algo por mencionar.
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De no hacer mención de algún pendiente o asunto vario por parte de las
integrantes de esta comisión, pasamos al último punto del Orden del
Día.

V. Siendo las 10:45 horas. Damos por terminado la sesión Ordinaria
mensual de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez.

ATENTAMENTE
SALÓN DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO

GUADALAJARA, JALISCO, A 27 DE FEBRERO DEL 2015
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA

NIÑEZ

Regidora María Isabel Alfeirán Ruíz Regidora Akemi Isabel Rizo García

Presidenta                                                          Vocal

Regidora María cristina Solórzano Márquez       Regidora Sandra Espinosa Jaimes

Vocal Vocal
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